Examen Tema 2.- Las aguas y los climas de Europa y de Espaia 6°Primaria
Nombre: Fecha:

1) Los rios europeos de la vertiente del mar Negro...

a) son largos y caudalosos. Para responder escribe la
b) son poco caudalosos. letra correcta dentro del
c) se hielan en verano. cuadro que hay delante

2) Elrio Volga se encuentra en la vertiente... de cada pregunta
a) del mar Negro.
b) mediterranea.
c) del mar Caspio.
3) Los rios de Europa son ...
a) Largos y de caudal regular
b) Largos y muy caudalosos
c) Irregulares y largos pero muchos navegables
4) Los rios de la Vertiente atlantica...
a) Son los mas caudalosos
b) Desembocan en direccion norte
c) Ambas son correctas
5) El rio Po pertenece a la vertiente
a) Aflantica
b) Mediterranea
c) Del Mar Caspio
6) Los rios de la vertiente mediterranea ...
a) Sufren estiaje
b) Son caudalosos
c) Son navegables
7) Elrio Pechora pertenece a la vertiente ...
a) Artica
b) Atlantica
c) Del Mar Negro

8) Europa se encuentra entre las zonas climaticas...
a) calida y templada.
b) fria y templada.
c) muy cdlida.
9) El clima europeo que tiene temperaturas muy bajas en invierno y frescas en verano
es el...
a) de montana.
b) continental.
c) oceanico.
10) En las zonas europeas con clima mediterraneo, la vegetacion es de...
a) hayas y robles.
b) taigas.
c) bosques de encina y alcornogue.
11) El clima continental es propio de las zonas ...
a) Del este de Europa
b) Del centro de Europa
c) Del sury este de Europa
12) Los climas frios de Europa son ...
a) De montafia y oceanico
b) De montana y polar
c) Polary oceanico




13) El clima mediterraneo tiene temperaturas...
a) elevadas en verano y frias en invierno
b) suaves en verano y frias en invierno
c) elevadas en verano y suaves en invierno
14) Las landas son llanuras de ...
a) Llanuras de suelos pobres que solo crece hierba
b) Vegetacion pobre de musgos y liguenes
c) Hierbas y matorrales
15) En las zonas de clima continental hay...
a) Taigas y estepas
b) Taigas y tundra
c) Tundra y taigas
16) En el clima polar ...
a) Suelen estar por debajo de 0°C y las precipitaciones son escasas
b) Tienen muchas precipitaciones y mucho frio
c) Temperaturas bajas en invierno y precipitaciones también

17) El caudal de los rios espanoles...
a) varia segun la proximidad al mar.
b) depende del clima y de su vertiente.
c) depende del clima y del relieve de la zona.
18) El rio Tormes es un afluente del...
a) Tajo
b) Duero.
c) Turia.
19) Nace en el sistema ibérico y su afluente es el Cabriel
a) Segura
b) Jucar
c) Turia

20) Los rios espafioles con caudal abundante y regular corresponden a la
vertiente...
a) mediterranea.
b) cantabrica.
c) atlantica.
21) Los rios mas largos de Espafa pertenecen a la vertiente...
a) atlantica.
b) cantabrica.
c) mediterranea.
22) Los rios mas cortos de Esparia estan en la vertiente...
a) Atlantica
b) Mediterranea
c) Cantabrica
23) Cuenca hidrograficaes el ..
a) Territorio cuya pendiente lleva las aguas al mar
b) Territorio que lleva las aguas al mismo mar
c) Territorio por el que corre un rio y sus afluentes
24) Los rios con mayor estiaje en Espana son ...
a) Los de la vertiente atlantica
b) La vertiente mediterranea
c) Elsureste de Espaiia




25) Los rios mas largos de la peninsula se encuentran en ...
a) La vertiente atlantica
b) La vertiente mediterranea
c) La vertiente cantabrica
26) La vertiente mas extensaes la...
a) Mediterranea
b) Atlantica
c) Cantabrica

27)Los cuatro tipos de clima que se dan en Espana son...
a) el oceanico, el desertico, el subtropical y el mediterraneo.
b) el oceanico, el continental, el subtropical y el mediterraneo.
c) el oceanico, el de montana, el subtropical y el mediterraneo.
28) El clima de montaiia se da ...
a) En el norte de Espafia
b) Practicamente en todas las comunidades
c) En los Pirineos
29) El clima oceanico se caracteriza por tener...
a) Veranos calidos e inviernos frios
b) Veranos frescos e inviernos frios
¢) Veranos frescos e inviernos suaves
30) El clima mediterraneo tipico se da ...
a) en el sur de Espana
b) en el centro
c) en la costa del mediterraneo
31) La vegetacion de Canarias es ...
a) Variada y escasa
b) Endémica
c) Abundante en algunas islas
32) La jara y el tomillo son caracteristicos del clima...
a) Mediterraneo
b) Oceanico
c) De montafa
33) Los bosques de laurisilva son tipicos del clima...
a) Mediterraneo
b) Subtropical
c) Oceanico
34) El paisaje de dehesa pertenece al clima ...
a) Subtropical
b) Mediterraneo
c) De Montafa
35) En el clima de montafa las precipitaciones son
a) En forma de nieve
b) En forma de granizo
c) De cualquier forma




